

鄂南、鄂东特委的成立和通山苏区的初创

1930年初,徐敬之、汪子霞从洪湖回到蒲圻的刘家山一带开展革命活动。在鄂东工作的黄仁被分配到蒲圻的羊楼司、壁山、嘉鱼的舒桥、塔山,咸宁的北山等地开展工作。随后,蒲圻、咸宁、嘉鱼等县的党组织得到较快恢复发展,得到中共中央和省委的肯定,中央决定重建鄂南特委,并任命龙从启为鄂南特委书记,后由周然接任。

1930年5月,中央在上海召开了全国苏维埃区域代表会议。何长工、滕代远、吴致民、方步舟、徐宁甲等参加了会议。吴、方、徐回到鄂东后,传达了党中央关于成立鄂东特委的指示。尔后,省委批准撤消大冶、黄梅两个中心县委,恢复鄂东各县县委。同年5月下旬,宣布中央和省委的指示,正式成立中共鄂东特委,吴致民任书记。鄂东特委管辖阳新、大冶、通山、鄂城、武昌、黄梅、广济、蕲春、蕲水、瑞昌、武宁11个县,特委机关设在阳新王官庄。

1929年冬至1930年春,随着武装斗争的节节胜利,通山境内的苏维埃运动蓬勃发展。党领导群众在乡村召开苏维埃大会,选举产生苏维埃政府。从1930年2月开始,各区先后召开工农兵苏维埃大会,选举产生苏维埃政府。1930年3月下旬,通山县第一次工农兵苏维埃大会在白泥潭祠堂召开,选举成立工农兵苏维埃政府执行委员会,通过了会议决议案,对苏区的财政收支、土地革命、武装斗争、肃反工作都作出了决议。全县各级苏维埃政府领导人民,打击了山霸豪绅地主,给8万(总人口的70%)名无地少地的贫苦农民分得了土地。

(供稿:咸宁市史志研究中心)



革命老区 红色咸宁
主办 咸宁市发改委(咸宁革命老区振兴发展工作联席会议办公室)



通山县苏维埃政府军政干部训练班旧址



苏维埃经济政策

世间万象

山乡水稻熟



金秋时节,重庆市酉阳土家族苗族自治县黑水镇的高山水稻进入成熟收割期,当地农户抢抓晴好天气开镰收割,确保稻谷归仓。

黄河瀑布流



近日,陕西黄河壶口瀑布水流量大增,黄河水裹挟泥沙涌至秦晋峡谷,飞跃至十里龙槽之中,形成数百米的金黄色瀑布群,场面蔚为壮观,吸引众多游客打卡留念。

古树结硕果



近日,浙江绍兴稽东镇、谷来镇等核心产区陆续迎来香榧青果开采,榧农们携竹篓上树采摘,享受丰收的喜悦。

田野景如画



一场秋雨过后,广西桂林市龙胜各族自治县龙脊梯田云雾缭绕,梯田、吊脚楼、远山在阳光的辉映下若隐若现,构成一幅充满诗意与浪漫的画卷。

红火好丰景



近日,甘肃省庆阳市环县1.3万亩辣椒进入采摘晾晒期,村民们忙着向当地加工企业交售辣椒,加工企业忙着晾晒,“辣椒海洋”火红一片。

(本报综合)

失意之作与传世之文



古代文学作品既有“人生得意须尽欢”的得意之作,也有“不辞长作岭南人”的失意之作。这些失意之作大都是文人们在贬谪期间创作并流传下来的,从司马迁的《史记》到屈原的《离骚》,再到柳宗元的《永州八记》等皆是。《古文观止》一书所选编的“宋文”中,欧阳修的《醉翁亭记》和苏东坡的《前赤壁赋》二文,恰恰也是作者创作于贬官途中,且都成了千古名篇。



附带“不得签署公事,不得擅去安置所”的尾缀,苏东坡这次贬官就有这样一个尾缀,这就如同羁押、形同囚犯了。苏东坡从1080年二月开始谪居黄州,到1084年四月调往常州,在黄州度过了整整四年零两个月的时间。

来黄州的第三年,也就是1082年的七月和十月,苏东坡两次泛舟长江,与友人结伴观景,事后写下前、后两篇《赤壁赋》。苏东坡所游的黄冈赤壁,其实并不是三国孙曹鏖战的赤壁,真正的赤壁之战发生在今湖北赤壁市西北的长江南岸,不过,黄冈亦有赤壁之战的传说。

《前赤壁赋》之所以成为千古名篇,不特因为苏东坡在文中对赤壁长江美景的细腻刻画,还因为通过对明月和江水的变与不变的议论,表达出对自然、宇宙和生命的深入思索,展现出开阔的视野和豁达的胸襟,其文之流畅优美,议论之深刻精警,均达到了历代散文少有的高度,尤其一句:“天地之间,物各有主,苟非吾之所有,虽一毫而莫取。惟江上之清风,与山间之明月,耳得之而为声,目遇之而成色,取之无禁,用之不竭。是造物者之无尽藏也,而吾与子之所共适。”真是洞悉人生、气格高拔的感悟,给人启迪,亦让人过目不忘。

人在得意时,总难免热衷于顺境下的文明相聚和同僚结交,热衷于功名爵禄和仕途进取,热则热闹,但于心不静。而当厄运来临,远谪蛮荒,去去千里烟波,误解与排挤齐至,构陷共驱逐叠加,当所有的烟花飘零散去,给世界留下的,便只有一个孤独的背影。

然而,当前尘往事在无数个孤寂的夜里慢慢沉淀后,烦忧如抽丝剥茧一般无声飘离,郁结开始消散,这种时候,头脑是最清醒的,内心是最澄明的,很多人生际遇因此释然,对生命和宇宙便有了更深刻的领悟。于是,寄情于景、借景抒情,寓情于景、情景交融,一篇千古美文就这样喷薄而出,而这样的美文经历时间和岁月的沉淀后,自然进入了经典的行列,且是经典中的经典,如夜空中的星星,永远闪烁着耀眼的光芒。

(原载《天津日报》,作者为文维汉)

忧亦不改其乐

欧阳修学问深、文才高,领导了北宋初的诗文革新运动,又主笔《新唐书》,独撰《新五代史》,既为一代文宗,亦为一大史家。不过,成就斐然的他,却为人刚正,讲话耿直,这种性格无论是在他任馆阁校勘时,还是任皇帝的秘书知制诰时,几无变化,皆表现得十分激烈,正如《宋史·欧阳修传》所说:“修论事切直,人视之如仇。”人家都视他如仇敌了,这人得罪得有多深?尤其是在范仲淹推行“庆历新政”的过程中,欧阳修力挺改革,高调支持范仲淹,因此得罪了一大批既得利益者,给本来还算顺利的仕途平添许多坎坷。

《醉翁亭记》是欧阳修于庆历五年(1045)被贬为滁州知州后所作的一篇山水游记。贬官滁州,表面上是同僚以“其孤甥张氏狱,致罪以罪”弹劾他,说他与妹夫前妻之女张氏通奸,有“不伦之罪”。而究其实际,却是因为他耿直的性格遭到权贵的忌恨。南宋王铚在《默记》一书中说:“欧公庆历间为谏官,大忤权贵。未几,以龙图阁学士为河北都运。公在河北,职事甚振,无可中伤。”正因为“大忤权贵”而又“无可中伤”,与欧阳修素有旧怨的开封府尹杨日严、宰相贾昌朝、陈执中、御史钱昆逸等人杜撰情节,歪曲事实,凭空诬陷。不过,事虽无实,宋朝却有个不成文的规定,但凡御史弹劾,被弹劾者即使无罪,也大都会贬官,在处理原则上,有点尊重御史并息事宁人的意味,欧阳修因此被罢免龙图阁直学士、河北都转运按察使,贬去滁州。

《醉翁亭记》通篇写自己与宾客在醉

翁亭开怀畅饮的欢快之情,全文只400多字,却有21个“也”字,一路“也”下来,把滁州山间之景写得多姿多彩,将游历宴饮之乐写得酣畅淋漓。同时,全文以“乐”字贯穿始终,从山水之乐写到宴酣之乐,从宴酣之乐写到禽鸟之乐,又从禽鸟之乐写到人之乐,再至太守之乐。这一路“乐”下来,似乎天地、山林、禽鸟和游人之间,都沉浸在一片欢乐的海洋中。虽然写得绘声绘色、烟花烂漫,但是,你读着读着,就会慢慢感觉到一种乐越来越少、忧越来越多的抑郁情绪从字里行间蔓延开来。

其实并不难理解。同僚以“不伦之罪”告他,辩之则越描越黑,不辩则等于默认,于是以《醉翁亭记》这种自得其乐的文章表达内心的豁达,以豁达的姿态来证明“不伦之罪”的子虚乌有。然而表面的豁达,难以掩饰欧阳修内心深处的悲情,难以掩饰那种乐中有苦、笑中有泪的复杂情感,其中“苍颜白发,颓然乎其间者,太守醉也”之句,将这种热闹中的落寞、欢乐处的悲凉感受暗暗地表现出来,让人不禁生出“烟花背后是寂寞”的感慨。

穷而尤见其达

无独有偶,苏东坡的贬官之途,让他写下了千古美文《前赤壁赋》。《前赤壁赋》写于黄州(今湖北黄冈),因此有人说:“苏东坡成就了黄州,黄州亦成就了苏东坡。”

苏东坡遭遇“乌台诗案”,死罪可免,

活罪难逃,于是受罚而“责授检校水部员外郎、黄州团练副使”。北宋的所谓团练副使虽是个官名,不过是专门给予贬谪官员的一种寄名,因为官名后面,往往还会

出一头地也。”二人既相互欣赏,亦兴味相投,更气性相通,都有一股子倔脾气,说话不求中听,但求属实,直来直去,口无遮拦,用苏东坡的话说是:“如食内有蝇,吐之乃已。”

王安石推动“熙宁变法”期间,苏东坡先是在杭州、密州、徐州、湖州等多地任官,耳闻目睹个别新法如青苗法的推行,在民间走了样,造成一些弊端,给百姓带来了不便,因此向宋神宗上书言新法的不是。当时,朝中御史颇有些看皇帝的脸色,所谓“观风言事”。宋神宗以少有的帝王勇气推动变法,他是下了很大决心、克服了很多阻力的,故对于反对变法的人,毫不手软。

因苏东坡多次在上书中数落变法,一些观风的御史便故意“找茬”,在苏东坡的诗文中找到一些似是而非的蛛丝马迹,说他诗文中有关攻击新法之语,以“讪谤朝廷”的罪名弹劾他。此举正中神宗下怀,苏东坡于湖州知州任上被逮捕,坐牢百余天,史称“乌台诗案”。后在亲友及朝臣甚至皇太后的大力营救下,才保住性命。不过,苏东坡出狱后,又提笔赋一诗曰:“平生文字为吾累,此去声名不厌低。塞上纵归头已白,城东不斗少年鸡。休官彭泽贫无酒,隐几维摩病有妻。堪笑睢阳老从事,为余投檄向江西。”遭受九死一生的打击,他仍“诗言无忌”,真是“无可救药”。

苏东坡遭遇“乌台诗案”,死罪可免,活罪难逃,于是受罚而“责授检校水部员外郎、黄州团练副使”。北宋的所谓团练副使虽是个官名,不过是专门给予贬谪官员的一种寄名,因为官名后面,往往还会

门面拍租公告

我公司定于2024年10月23日(星期三)上午10:30时在嘉鱼县公共资源交易中心综合楼605室(嘉鱼县桂花路6号)对以下标的进行公开拍租,现将有关事项公告如下:

一、招租的基本情况:

标的名称	面积(㎡)	招租参考价(万元/年)	竞买保证金(万元)
1-1 沙阳大道83号五金商店(王德华)	56	1.86	2.2
1-2 沙阳大道83号铂金宾馆(龚利)	79.8	2.65	3.1
1-3 沙阳大道83号铂金酒店(魏家丽)	12.47	0.45	0.55
1-4 沙阳大道20号酒店(胡伟军)	16.17	0.64	0.8
1-5 沙阳大道20号酒店(胡伟军)	14.8	0.12	0.15
1-6 沙阳大道20号酒店(胡伟军)	22.22	0.19	0.22
1-7 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	23.68	0.2	0.3
1-8 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	15.86	0.13	0.2
1-9 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	17.33	0.15	0.2
1-10 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	14.34	0.12	0.15
1-11 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	12.06	0.2156	0.3
1-12 凤凰大道20号酒店(胡伟军)	348.54	5.73	7

标的二、受委托人交通设施集团鸿泰客运有限公司委托拍租资产:位于嘉鱼县白兔山阳大道74号(现为吉昌购物中心)商业房产,地上10层,总经营面积:4605.59㎡,拍卖参考价132975万元,竞买保证金150万元。

标的三、受委托人交通设施集团鸿泰客运有限公司委托拍租资产:位于嘉鱼县丰禾粮油储备有限公司仓库房屋,总经营面积:1733.6㎡,拍卖参考价0.9045万元/年,竞买保证金28万元。

标的四、受委托人交通设施集团鸿泰客运有限公司委托拍租资产:位于嘉鱼县桂花路1号(现为吉昌购物中心)商业房产,地上10层,总经营面积:4605.59㎡,拍卖参考价132975万元,竞买保证金150万元。

标的五、受委托人交通设施集团鸿泰客运有限公司委托拍租资产:位于嘉鱼县桂花路1号(现为吉昌购物中心)商业房产,地上10层,总经营面积:4605.59㎡,拍卖参考价132975万元,竞买保证金150万元。

拍卖公告

经咸安区人民政府批准,受咸宁市恒茂矿业有限公司委托,本公司公开拍卖位于咸宁市双溪桥镇高七矿区生态修复后生态修复过程中开挖产生的相关原生石料(即矿山爆破下来尚未经过加工的毛料),约2064713吨,拍卖参考价:4232.6万元,竞买保证金:50万元,履约保证金:50万元。

一、竞买人资格:

中华人民共和国境内具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可报名参与竞买(除法律法规另有规定外)。竞买人应自觉遵守国家法律法规,诚信经营,并持有效证件,竞买保证金将划入本公司账户;竞买保证金和履约保证金并具备申请条件的,竞买保证金和履约保证金有限公司将在2024年11月15日17时前确认其竞买资格。

二、报名时间地点:

定于2024年11月6日上午10:00时在咸安区公共资源交易中心(咸安区桂花路9号)区公共资源交易局(三楼)进行公开拍卖。

三、特别注意事项:

1.竞买人必须现场查看,以实际使用面积为准,面积如有误差,租金按每平方米每月10元计算,并按比例收取。

2.成交金额以最终签订的租赁合同为准,并按年支付,承租人需在每年1月1日前向出租人缴纳当年租金,以后每年递增10%,成交金额为10年租金总和(含递增)。

3.标的二、三的租金为每年租金的总和,标的二的租金年限为10年,前五年租金与首年租金一致,后五年递增10%,成交金额为10年租金总和(含递增)。

4.标的三的租金为每年租金的总和,出租人有权转租,承租人负责赔偿由此引起的一切损失,并由其承担相应的法律责任。

5.此次拍卖的原承租人有优先权,同样按公告规定办理竞拍报名手续,并同等条件下享有优先承租权,由承租人向拍卖人交纳保证金,并按约定交纳租金。

6.竞买人必须在公告期间内自行踏勘现场并查看公告中的标的物。

四、领取拍卖文件与报名截止时间与地点:

竞买人可于2024年10月10日

至2024年11月5日17:00时前到湖北昊天拍卖有限公司获取拍卖文件及

办理报名登记手续。

五、竞买保证金确认:

竞买人应于2024年11月5日17:00时前到湖北昊天拍卖有限公司提交书面申请。缴纳竞买保证金和履约保证金截止时间为2024年11月5日16时30分(以实际到账时间为准,逾期无效)。经审查,竞买人自愿按约定缴纳竞买保证金和履约保证金并具备申请条件的,竞买保证金和履约保证金有限公司将在2024年11月5日17时前确认其竞买资格。

六、拍卖时间:

定于2024年11月6日上午10:00时在咸安区公共资源交易中心(咸安区桂花路9号)区公共资源交易局(三楼)进行公开拍卖。